
В Кемеровской области – Кузбассе житель г. Новокузнецка обвиняется в причинении тяжкого вреда здоровью знакомого, повлекшего его смерть

В следственном отделе по г.Новокузнецк регионального управления СКР 33-летний местный житель обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 12 октября 2023 года фигурант, находясь в квартире у 63-летнего знакомого в Заводском районе г.Новокузнецка, в ходе возникшего на почве личных неприязненных отношений конфликта нанес потерпевшему множественные удары в различные части тела, от которых смерть мужчины наступила на месте происшествия. Желая сокрыть следы совершенного преступления, обвиняемый поджег квартиру и, не найдя ключи от запертой входной двери, через окно спрыгнул со второго этажа. Спустя некоторое время он сообщил о пожаре в пожарную службу. Прибывшие на место происшествия сотрудники МЧС в ходе ликвидации возгорания обнаружили тело потерпевшего. По предварительным данным, причиной смерти мужчины явилась травма грудной клетки и живота.

В ходе проведенных сотрудниками СК России и МВД России следственных и оперативно-розыскных мероприятий фигурант был установлен и задержан. На допросе следователю он дал подробные показания об обстоятельствах совершенного преступления. В настоящее время решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем СК России проведен осмотр места происшествия, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, в том числе судебные медицинские и пожарно-техническая, выполняются иные следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

14 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1831314>

